
Boldog az a nemzet, amelynek Istene az ÚR, az a 
nép, amelyet örökségül választott. (Zsolt 33,12) 

Hírlevél 
2023. augusztus 13.  

Szentháromság ünnepe utáni 10. vasárnap 

Őrhelyemre állok, odaállok a bástyára, figyelek, várva, hogy mit szól 
hozzám és mit felel panaszomra. Válaszolt is nekem az ÚR, és ezt mondta: 
Írd le ezt a kijelentést, vésd táblákra, hogy könnyen el lehessen olvasni! 
Eldöntött dolog már, amiről kijelentést kaptál, hamarosan célhoz ér, és 
nem okoz csalódást. Ha késik is, várd türelemmel, mert biztosan 
bekövetkezik, nem marad el. Az elbizakodott ember nem őszinte lelkű, de 
az igaz ember a hite által él. (Hab 2,1–4) 

ÉÉbbrreesszzttőő   ggoonnddoollaattookk  
Vannak-e még kérdéseim? Vagy az a gyengeség jele lenne, szemben 
azokkal a filmekben szereplő western-hősökkel és titkos ügynökökkel, 
akik sohasem kérdeznek, hanem mindig tudnak? Habakuk próféta mer 
kérdezni. Rajta keresztül Isten biztat minket: Kérdezhetünk, mert van, 
aki személyesen nekünk válaszolni is fog. A hit a kérdések nyitottságát 
jelenti. dr. Tóth Károly 

Megkereszteltük  

 Leyrer Adrián Gábor és 

 Tóbi Olívia kistestvérünket. 

GGyyüü ll eekk eezzee tt ii   aa llkk aa llmm aaii nnkk   
 Ma, a Szentháromság ünnepe után 10. vasárnapon 8 órakor magyar 
nyelvű istentisztelet a templomban. 9 órakor német nyelvű úrvacsorás 
istentisztelet a templomban. 9.55-kor gyülekezeti közgyűlés a 
templomban. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – 
személyes igei áldással és csatlakozó úrvacsorával. 10 órakor gyerek-
istentisztelet – kezdés a templomban, folytatás a nagyteremben. 15 
órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius 
szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson. 

 Csütörtökön 17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben. 



 Augusztus 20-án, a Szentháromság ünnepe után 11. vasárnapon 8 
órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban. 10 órakor 
kétnyelvű úrvacsorás istentisztelet az Eggenberg-ház udvarán (Szent 
György utca 12., rossz idő esetén a templomban). Felhívjuk a figyelmet 
arra, hogy aznap 9 és 10 órakor a templomban nem tartunk 
istentiszteletet, 10 órára, az Eggenberg-ház udvarára hívogatunk. 15 
órakor úrvacsorás istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a 
Fabricius szeretetotthonban. 

 Augusztus 24-én, csütörtökön 17 órakor Wochenpredigt a 
nagyteremben. 19 órakor ének- és orgonakoncert Balfon az Orgona 
határok nélkül sorozat keretében. 

 Augusztus 26-án, szombaton 19 órakor harsona- és orgonakoncert 
soproni templomunkban az Orgona határok nélkül sorozat keretében. 

 Augusztus 27-én, a Szentháromság ünnepe után 12. vasárnapon 
8 órakor magyar nyelvű, 9 órakor német nyelvű istentisztelet a 
templomban – áldozati gyűjtéssel. 9 órakor gyerek-istentisztelet a 
nagyteremben. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – 
áldozati gyűjtéssel és csatlakozó úrvacsorával. 15 órakor istentisztelet 
Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor 
istentisztelet Fertőszentmiklóson. 

Augusztus 13-án 9.55-kor rövid gyülekezeti közgyűlést tartunk a templom-
ban. A közgyűlés meghívója, a lelkészi jelentés, valamint a 2022. évi pénz-
ügyi beszámoló és a 2023. évi költségvetés megtekinthető a kijáratnál. 

DDeeuu ttss cc hhss pp rraa cc hhii ggee   GG oott tt eess ddii ee nnss ttee   
• Sonntag, 13. August, 9 Uhr Gottesdienst mit Abendmahl mit Elfi Fiedler 
• Donnerstag, 17. August, 17 Uhr Wochenpredigt 
• Sonntag, 20. August, 10 Uhr: zweisprachiger Gottesdienst mit Abend-

mahl mit Gertraud Winter und dr. Károly Tóth im Eggenberg-Haus 
• Donnerstag, 24. August, 17 Uhr Wochenpredigt  

EEll éé rrhh ee tt őősséé gg eeii nn kk  
Lelkészi Hivatal: hétköznap 8-12 h · pénztár: hétfőtől csütörtökig 8-12 h 

Sopron, Színház u. 27. · telefon: 99/523-002 
honlap: sopron.lutheran.hu · e-mail sopron@lutheran.hu 

Facebook-oldalaink: facebook.com/evsopron és facebook.com/evang.gemeinde.sopron 
Bankszámlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulék átutalással 

(akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető: OTP 11737083-20006895 
XV. évf. 33. szám. · Szerkesztette: Dr. Tóth Károly 

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, aki ezt kéri az evhirlev@gmail.com címen.
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